Прогиб однопролетной балки

Расчет выполнен по ДБН B.2.6-98:2009 с изменением №1

Коэффициент надежности по ответственности  n = 1

Конструктивное решение
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Сечение
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b = 200 мм

h = 500 мм

a1 = 26 мм

a2 = 26 мм
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	Арматура
	Класс
	Дополнительный коэффициент условий работы

	Продольная
	A400C
	1

	Поперечная
	A240C
	1


Заданное армирование

	Пролет
	Участок
	Длина (м)
	Арматура
	Сечение

	пролет 1
	1
	6
	S1 - 228

Поперечная арматура вдоль оси Z 216, шаг поперечной арматуры 100 мм
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Бетон

Вид бетона: Тяжелый

Класс бетона: C20/25

Заполнитель: Кварцевый

	Дополнительные параметры

	Дополнительный коэффициент условий работы
	1
	

	Возраст бетона (дни)
	28
	

	Класс прочности цемента
	Класс R
	

	Время развития ползучести
	36500
	дней

	Температура T(t)
	20
	°C

	Количество суток, когда температура T преобладает t
	28
	дней

	Относительная влажность воздуха
	40
	%


Условия эксплуатации

Режим влажности бетона - Естественная влажность

Загружение   

	
	Тип нагрузки
	Величина

	
	длина = 6 м
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	35,555
	кН/м


	Загружение   

Коэффициент надeжности по нагрузке: 1

Коэффициент длительной части: 1
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-10,873 Т

10,873 Т
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159,995 кН*м




Результаты расчета прогибов

	Пролет
	Максимальный прогиб
	Минимальный прогиб

	
	Величина
	Привязка
	Величина
	Привязка

	
	мм
	м
	мм
	м

	пролет 1
	18,616
	3,012
	0
	6


Эпюра прогибов
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Максимальный прогиб 18,616 мм

Отчет сформирован 2023.10.25 19:57:59 (UTC+02:00) программой АРБАТ (64-бит), версия: 23.1.1.3 от 12.10.2023
